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Abstract
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1. INTRODUCCIÓN

Este documento proporciona un ejemplo de diseño de edición de un artículo científico en español. Contiene información del formato de autoedición y de tipos y tamaños de letra empleados. Debe proporcionar al lector una visión breve y suficiente del objetivo del artículo y del entorno científico.

2. DESARROLLO DEL ARTÍCULO

Después de  la introducción aparecerán las partes principales del artículo, que deben seguir un orden explicativo y claro de los aspectos relevantes, y que se dividirán y subdividirán. Se tener presente el número de orden de las figuras, de las tablas y de las fotografías, así como la inclusión de todas las referencias relevantes. Todas ellas deben estar referidas en algún lugar del texto. 

Ejemplo 1:
2. 
2.1 
2.1.1 


3. APORTES /RESULTADOS
Se espera que cada aporte genere alguna línea de trabajo que pueda direccionar trabajos futuros. Tenga en cuenta que las sugerencias deben ser factibles y no imaginarias, que pueden los mismos autores continuar o que la comunidad pueda tomar para dar continuidad al trabajo.

4. CONCLUSIONES
Las conclusiones deben resaltar las aportaciones importantes comparándolas con otras previas y las deficiencias que hubiere sugiriendo ampliaciones que las reduzcan. Debe también proponer aplicaciones. Se evitará repetir lo dicho en el resumen.
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